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早
め
が 

ね
ら
い

申
告
相
談
会

平
成
22
年
中
の
所
得
等
に
か
か
わ
る
市
県
民
税
・
所
得
税
の
申
告
期
間
は
、土
日
を
除
く
2
月
16
日(

水)

か
ら
3
月
15
日(

火)

で
す
。申
告
期
間
が
終
了
間
近
に
な
る
と
相
談
会
場
が
大
変
混
雑
し
ま
す
。早
め
の

申
告
相
談
を
お
す
す
め
し
ま
す
。

混
雑
を
避
け
る
な
ら

注目
情報書

類
が
そ
ろ
っ
た
ら
ご
利
用
を

期
間
前
の
申
告
相
談
会

　

市
内
全
域
の
皆
さ
ん
を
対
象
に
下
記

の
日
程
で
期
間
前
申
告
相
談
会
を
行
い

ま
す
。
い
ず
れ
の
会
場
へ
お
出
掛
け
い

た
だ
い
て
も
構
い
ま
せ
ん
。
ま
た
、
穂

高
会
場
で
は
2
月
13
日
（
日
曜
日
）
に

も
相
談
会
を
行
い
ま
す
の
で
ご
利
用
く

だ
さ
い
。
な
お
、
営
業
、
農
業
、
不
動

産
な
ど
の
所
得
が
あ
る
人
は
申
告
前
に

収
支
内
訳
書
の
作
成
が
必
要
に
な
り
ま

す
の
で
、
早
め
に
ご
準
備
く
だ
さ
い
。

　

申
告
相
談
会
の
詳
細
は
１
月
26
日
発

行
の「
広
報
あ
づ
み
の
」に
掲
載
し
ま
す
。

に
従
っ
て
金
額
な
ど
を
入
力
す
れ
ば
、

税
額
な
ど
が
自
動
計
算
さ
れ
、所
得
税
、

消
費
税
の
申
告
書
や
青
色
申
告
決
算
書

な
ど
を
作
成
で
き
ま
す
。
平
成
22
年
分

の
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」

は
、１
月
上
旬
以
降
に
公
開
予
定
で
す
。

　

作
成
し
た
申
告
書
な
ど
の
デ
ー
タ

は
、
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
（
国
税
電
子
申
告
・

納
税
シ
ス
テ
ム
）
を
利
用
し
て
提
出
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
を

利
用
す
る
に
は
電
子
証
明
書
の
取
得
、

Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
リ
ー
ダ
ラ
イ
タ
の
購
入
な

ど
の
事
前
準
備
が
必
要
で
す
。
ｅ
‐
Ｔ

ａ
ｘ
を
利
用
さ
れ
な
い
場
合
、
作
成
し

た
申
告
書
は
郵
送
や
税
務
署
の
時
間
外

収
受
箱
へ
の
投
函
も
で
き
ま
す
。

所
得
税
の
還
付
申
告
は

い
つ
か
ら
で
き
る
の
？

　

給
与
所
得
者
で
年
の
中
途
に
退
職

し
、
そ
の
後
年
末
調
整
を
受
け
な
か
っ

た
人
、
ま
た
、
年
末
調
整
の
と
き
に
申

告
も
れ
の
控
除
が
あ
る
人
、
医
療
費
控

除
、
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
な
ど
を

受
け
る
こ
と
で
源
泉
徴
収
さ
れ
た
所
得

税
が
還
付
に
な
る
人
は
、
１
月
４
日

（
火
）
か
ら
松
本
税
務
署
で
還
付
申
告

が
で
き
ま
す
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
確
定
申
告

本
年
か
ら
始
め
て
み
ま
せ
ん
か

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申

告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
申
告
書
を

作
成
し
て
み
ま
せ
ん
か
。
画
面
の
案
内

電
子
証
明
書
の
予
約
発
行

手
続
き
は
お
早
め
に
！

ｅ
‐
Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用
す
る
た
め
の
電

子
証
明
書
は
、
市
窓
口
に
お
い
て
、
住

民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
に
格
納
し
て
交
付

し
ま
す
。
な
お
、
電
子
証
明
書
は
、「
予

約
発
行
」
を
実
施
し
て
い
ま
す
。
確
定

申
告
期
間
中
は
混
み
合
う
た
め
、
予
約

は
お
早
め
に
お
願
い
し
ま
す
。

●
予
約
方
法　

各
総
合
支
所
内
市
民
福

祉
課
窓
口
で
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

発
行
予
約
日
を
受
け
付
け
し
ま
す
。

●
受
付
時
間　

午
前
9
時
～
午
後
4
時

※
時
間
外
・
土
日
・
祝
休
日
の
受
け
付

け
は
で
き
ま
せ
ん
。

●
電
子
証
明
書
発
行
に
必
要
な
も
の

・
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド

・
顔
写
真
付
の
本
人
確
認
書
類
（
運
転

免
許
証
・
パ
ス
ポ
ー
ト
な
ど
）

・
証
明
書
発
行
手
数
料
５
０
０
円

○
市
県
民
税
の
申
告
に
関
す
る
相
談

問
豊
科
総
合
支
所
内
市
民
税
課

　
（
72･

３
１
１
１ 

72･

８
３
４
０
）

○
電
子
証
明
書
の
予
約
発
行
の
相
談

問
穂
高
総
合
支
所
内
市
民
課

　
（
82･

３
１
３
１ 

82･

６
６
２
２
）

○
所
得
税
の
還
付
申
告
に
関
す
る
相
談

○
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
に
関
す
る
相
談

問
松
本
税
務
署
（
32･

２
７
９
０
）

所得税の確定申告

ｅ -Tax ならこんなにいいことあります。

①最高 5,000 円の税額控除
②添付書類の提出省略
③還付金がスピーディー
④ 24 時間利用可能

会場 期間

穂高総合支所　大会議室 ２月 1日（火）～ 4日（金）
２月13日（日）～15日（火）

堀金総合支所　別館大会議室 ２月 1日（火）～ 4日（金）

三郷総合支所　３階講堂 ２月 7日（月）～10日（木）
２月14日（月）～15日（火）

明科総合支所　北第２会議室 ２月 7日（月）～10日（木）

●申告期間前の市県民税申告相談（予定）

詳しくは、e-Tax ホームページをご覧ください。
イータックス　　　　　　　　検索
http://www.e-tax.nta.go.jp/

ｅ -Tax を

始める前に
電子証明書が
必要です。

詳しくは、公的個人認証サービス
ポータルサイトをご覧ください。
公的個人　　　　　　　　検索
http://www.jpki.go.jp/

農耕作業車にナンバー
付いていますＣ

カ　ー

ＡＲ?！
現在お持ちの農耕トラクターなど農耕

作業車で、ナンバーの付いていないもの
がある場合は、各総合支所地域支援課の
窓口でナンバーの交付を受けてください。
また、農耕トラクターやバイクなど買い
換えの際には、古い車両のナンバーは返
納し、新しいナンバーの交付を受けてく
ださい。

Ｑ敷地内でしかトラクターを使いません。
ナンバープレートを付けなくてはいけ
ませんか。

Ａ農耕トラクターなど乗用の農耕作業車
（※）は、道路走行の有無にかかわらず、
ナンバーを取り付けることが義務付け
られています。市の窓口で申請し、ナ
ンバーの交付を受けてください。

Ｑ新たに原付バイクを購入しました。廃
車した原付バイクのナンバーを付けて
もいいのでしょうか。

Ａバイクに限らずどの車種でも、古い車
両のナンバーを新しい車両へ付け替え
ることはできません。市の窓口で、古
い車両のナンバーは返納し、新しいナ
ンバーの交付を受けてください。

※農耕作業車とは、農耕トラクター、農業用薬剤散
布車、刈取脱穀作業車、田植機および国土交通大
臣の指定する農耕作業用自動車です。

○ナンバープレートに関するご相談

問豊科総合支所内市民税課諸税係
　（472･3111 672･8340）

め
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